
 

 

 
 
 

Koper, 20. avgust 2009 

 
Izjava za javnost – za objavo 

OŢIVELA ULICA 2009 
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) bo v torek, 25.08.2009, in v sredo, 26.08. 
2009, od 20:00 do 01:00 ure, ţe 10. leto zapored organiziral OŢIVELO ULICO. 
Smisel prireditve je oţivitev ene najbolj mrtvih, nekoč pa najbolj ţivih, 
koprskih mestnih ulic – Kidričeve ulice, kar bo tudi vodilo torkovega dogajanja. 
Klub študentov si je oţivljanje mestnega jedra zastavil tako, da k sodelovanju 
povabi različne organizacije, društva in druge ponudnike - lokalne umetnike, 
performerje in druge, ki se bodo tudi letos predstavljali na ulici. V sredo pa se 
vam bo Oţivela ulica predstavila v novi preobleki – tema sredinega večera bo 
Oţivela ulica 2020, torej ulica, kakršno si koprski študentje predstavljamo v 
prihodnosti. Kot smo to storili ţe prejšnja leta, bomo dogajanje razširili tudi 
izven Kidričeve ulice. Prireditev je dokaz, da se v Kopru in okolici pravzaprav 

kar dosti dogaja, le da se marsikdaj tega ne opazi. Z leti je Oţivela ulica prirasla 
k srcu vsem prebivalkam in prebivalcem Mestne občine Koper, kar nam vsako 
leto potrjujejo z mnoţičnim obiskom. Tudi letos je celotno KŠOKovo poletno 
dogajanje zbrano pod sloganom POLETI Z NAMI. 
 
 
 
TOREK, 25.08.2009 
 
Kidričeva ulica 
Vzdolž Kidričeve ulice se nam bodo na zanimivih stojnicah predstavila obalna 
društva. Seveda ne smemo pozabiti na KŠOKovo stojnico, ki vam bo tudi tokrat 
ponudila že tradicionalno bovlo.  
 
Titov trg 
Na glavnem koprskem trgu boste lahko prisluhnili koncertu skupine Ana Pupedan ter 
dobro znani pevki zabavne glasbe Neci Falk z Mačjo Godbo.  
Za vas smo pripravili tudi dobrodelni srečelov, katerega celotni izkupiček bo 

namenjen obalnim študentom in dijakom iz socialno ogroženih družin. Glavna 
nagrada je potovanje v Španijo za dve osebi. 
 
Muzejski trg 
Muzejski trg bo letos namenjen sprostitvi in pozitivnim vibracijam. Za to bodo 

poskrbeli reggae DJ-i Freedom Fighters in Total Destruction. 
 

Carpacciov trg 
Na Carpacciovem trgu se boste lahko preizkusili v igranju iger naravne 

velikosti, katere je pripravila Koprska dijaška sekcija (KDS). 
Najboljše čakajo zanimive nagrade. 



 

 

 
 
 
Istočasno si boste lahko ogledali nastope plesalk iz plesne šole Elite, predstavitev 
trebušnih plesalk Sheherezade in Kulturnega plesnega društva Monsoon. Za vse 
ljubitelje ognjenih predstav bodo nastopili tudi 'Ndo focu z DJ-jem, ki vas bo 

zabaval pozno v noč. 
 
Taverna 
Prizorišče bomo spremenili v atelje na odprtem z razstavo, ki je nastala ob 15. 
obletnici KŠOKa. Na ogled bodo tudi projekcije filmov, ki so nastali v produkciji 
KŠOKa, ter posnetki iz prireditev, ki so nastali v petnajstih letih delovanja kluba. 
 
 
SREDA, 26.08.2009 
 
V sredo pa se vam bo Oživela ulica predstavila v novi preobleki – taki, v katero se 
preoblači tudi Koper. Tema sredinega večera bo Oživela ulica 2020, torej ulica, 
kakršno si koprski študentje predstavljamo v prihodnosti. Uživali bomo tik ob 
morju, na koprski promenadi, v posebnem poletnem ambientu. 
  
Promenada 
Ponovno se vam bodo na stojnicah predstavila obalna društva. 

 
Semedelska cesta 
Ker ni prave poletne zabave brez prijetnih ritmov, smo za vas pripravili latino 
zabavo s Soy Cubano. 
Ker pa se naše duše nikakor ne morejo otresti istrskih vplivov, vam bomo ob 
sončnem zahodu ponudili istrske koktailčke ter istrske mnogoboj - pandolo, moro, 
briškolo in trešet. Najboljšim bomo poleg dobre volje podarili tudi nagrade.  
 
Tomaţičev trg 
Na Tomažičevem trgu bomo pripravili prireditev v prireditvi. Najprej vas bodo 
zabavali trije stand-up komedijanti iz skupine Komikaze. Nato pa že zelo dobro 
poznane »Risanke imajo fešto«. Na velikem platnu se bodo odvrteli stari deli risank 
in njihove uvodne špice. Pripravljene bodo tudi krajše igrice, s katerimi si bodo 
gledalci lahko priigrali praktične nagrade. 
 
 
 
 

Kot vse ostale KŠOKove poletne prireditve, je rdeča nit letošnje Oživele ulice še 
bolj vpeta v istrsko-obalno okolje in namen je, z raznimi stojnicami in 
predstavitvami raznih društev in aktivnih posameznikov, obiskovalkam in 

obiskovalcem pokazati, da se okoli njih veliko dogaja, le malo okrog 
sebe je potrebno pogledati. Kakor lani, pa naj bo tudi letos moto: 

»Držimo pesti, da nam jo vreme ne zagode in oživljajmo skupaj!« 
 

 
 



 

 

 
 
 
Oživelo ulico 2009 so nam pomagali uresničiti: Turistična agencija Palma, 
Nakupi.net, zavarovalnica Vzajemna in Neckermann. Prireditev je nastala s 
podporo MOK. 
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